

一年真理追求「圣经阅读、书报追求」共同进度表 (第 22 周 11/2~11/8)

<b>11/2</b> 主 日  ( 第 148 日 )	读经	代上二八~二九 约十一 1~40	<b>【进入事实】</b> 1. 大卫把为耶和华所盖殿宇的样式指示所罗门，这些样式大卫是如何得着的？（代上二八 11~19） 2. 在大卫对耶和华的颂赞中，他求耶和华使民众常存怎样的心思意念，以坚定他们的心归向神？（代上二九 13~19） 3. 当主耶稣听见祂所爱的拉撒路病了，祂在所居之地仍待了几天？当祂回到伯大尼时，拉撒路已经在坟墓里几天？（约十一 5~7, 38~40） 4. 从主耶稣听见马利亚也说，你若早在这里，我兄弟就不会死，一直到祂来到拉撒路的坟墓前，圣经怎样描述主的灵里，以及祂外在情感的表达？（约十一 32~40）
	背经	约十一 25~26	
<b>【信息摘录】</b> ➤ 约翰福音第十一章给我们看见，主耶稣如何赐生命给一个已死的人，换句话说，主耶稣如何叫一个已经死了的人从死亡里复活过来。主能叫死人复活。主叫一个死人复活了。但是，主耶稣在这里不是说「我叫死人复活」，乃是说「我是复活」。祂说了这话，等一等祂叫人复活了。那一天马大在那里，马利亚也在那里，照着她们的心情，好像主耶稣更合适的说法是：「你的兄弟死了不要紧，我能叫他复活。」我们欢喜听这样的话。我们所羡慕的，我们所盼望的，就是神能替我们作什么。许多时候，我们的祷告，我们的盼望，我们在神面前的等候，就是要得着一句话说：主能替我们作什么。但是，主在这里特别要我们看见的，不是祂能作什么，而是祂「是」什么；祂的所能根据于祂的所是。我们看马大，她本来就相信主的能力，她对主说：「你若早在这里，我兄弟必不死。」马大相信神的能力，马大也相信主耶稣的能力，可是马大还没有看见主自己就是复活，就是生命。我们要看见，一切神所能作的，都包括在神所「是」的里面。人所以得不着神的能力，乃是因为不知道神是什么。凡来到神面前的人，应当相信神「是」，也相信神赏赐那寻求祂的人（来十一 6）。因为神所有的能，都是根据于神的「是」。 ➤ 我们要记得，神在基督里所作的一切事，都是在这一个原则里。主在我身上是那一个，所以就有那一个；先是「是」，然后才「有」。许多基督徒把赐恩者与神所赐的恩分开来讲。可是有一天我们会找出来，赐恩者就是神所赐的恩赐。神不是把许多的东西拿出来给我们，神是把主耶稣自己给了我们。所以一切属灵的东西，凡神所赐给我们的，都是基督自己。神不是把零零碎碎的东西给我们，神所给我们的力是基督自己。有一天神要开我们的眼睛，叫我们看见一切都在基督里。 ➤ 很多人能相信主耶稣是赐生命者，但是，相信主就是生命，那是另外一件事。祂不只是赐生命者，祂也就是生命；祂是赐生命者，祂也就是祂所赐的生命，祂就是那一个生命。祂不只是叫人复活的主，祂也就是那一个复活。当你摸着那一个的时候，你立刻看见，在基督里的就都是活的。神赐给人的就是基督。（倪柝声着述全集，卷十九）			

<b>11/3</b> 周一 (第 149 日) )	读经 代下一~三 约十一 41~57	<b>【进入事实】</b> 1. 所罗门王到基遍向耶和華献祭，当夜神向他显现，并说，我当赐给你什么？你可以求。所罗门王向神求什么？神之后又赐给他什么？（代下一 7~12） 2. 推罗王户兰打发谁去帮助所罗门王建造圣殿？他又是哪一支派妇人的儿子？（代下二 11~16） 3. 所罗门王在哪个地方，开工建造耶和華的殿？（代下三 1） 4. 主耶稣在拉撒路的坟墓前如何向父祷告？祂所说的，是为着谁的缘故？（约十一 41~44）
	背经 代上二九 14	
<b>【信息摘录】</b> 神的话给我们看见，关于神的应许，是有几个原则的，例如： <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ （一）以弗所书六章二至三节：「要孝敬父母，使你得福，在世长寿，这是第一条带应许的诫命。」这一个应许是有条件的。不是每一个人都能得福，都能长寿，乃是孝敬父母的人才能得福，才能长寿。人若不履行这里所说的条件，他就得不着这里所应许的福，得不着这里所应许的长寿。</li> <li>➤ （二）历代志下一章九节：「耶和華啊，现在求你成就向我父大衛所应许的话。」这是说，应许是要求神成就的，应许是需要祷告才能实现的（参阅王上八 56）。</li> <li>➤ （三）民数记十四三十四节：「按你们窥探那地的四十日，一年顶一日，你们要担当罪孽四十年，就知道我与你们疏远了。」（「我与你们疏远了」，也可直译作「就知道我取消应许了」。）这是说到人对于神的应许若不忠心，若不履行所应当履行的条件，应许是会取消的。像出埃及的以色列人，只有迦勒和约书亚两个人能进入迦南，其余的都在旷野倒毙（民二六 65），就是表明神对于那些不忠的人取消了祂的应许。（至于雅各和约瑟，虽然死在埃及，但至终葬在迦南地，因为他们对于神至死忠心，所以神也没有取消祂的应许（创四六 3~4，四九 29~32，五十 12~13、24~25；书二四 32）。</li> <li>➤ （四）罗马书四章十三至十四节：「因为神应许亚伯拉罕和他的后裔必得承受世界，不是因律法，乃是因信而得的义。若是属乎律法的人才得为后嗣，信就归于虚空，应许也就废弃了。」这是说，人若是在神之外用血气的力量作什么，或是加上什么，应许也有废弃落空的可能。</li> <li>➤ （五）希伯来书十一章三十九至四十节：「这些人都是因着信得了美好的证据，却仍未得着所应许的；因为神给我们预备了更美的事，叫他们若不与我们同得，就不能完全。」又十章三十六节：「你们必须忍耐，使你们行完了神的旨意，就可以得着所应许的。」这是说到必须忍耐。等到一个时候，才能得着神所应许的。</li> <li>➤ 以上几处圣经给我们看见，关于神的应许有以下四个原则：一、神的应许是需要神成就的。二、神的应许如果是有条件的，人必须履行了所应当履行的条件，才能得着所应许的；不然的话，应许就有取消的可能。三、人若在神的应许之外用血气的力量作了什么，或者加上什么，应许也有废弃落空的可能。四、神的应许是要等到神的时候到了，才能实现。</li> <li>➤ 神的应许如何能成功在我们身上呢？每一次当我们在神的话里看见一个应许的时候，我们必须好好的祷告，祷告到神的灵在我们里面兴起，叫我们里面深深的觉得，这个应许是神为着我们的。如果这个应许是没有条件的，我们就可以立时运用信心接受这个应许，同时相信神必定照着祂的应许实行，相信神必定按着祂所应许的成功在我们身上；我们就赞美神，感谢神。如果这个应许是有条件的，我们就要履行所当履行的条件，然后再借着祷告来到神的面前，求神凭着祂的信实和公义而行，求神将祂的应许成就在我们身上。我</li> </ul>		

<p>们祷告到一个时候，好像信心从里面兴起了，就不必再祷告了，就可以开始赞美神，感谢神了。这样，在不久的时候，我们就要看见神的应许果真应验在我们的身上。(什么是新约，第一章)</p>		
<p>11/4 周二 (第150日)</p>	<p>读经 代下四~六 约十二 1~36 上</p>	<p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. 所罗门完成了为耶和华所作的一切工，也将耶和华的约柜运来，这时约柜里只有什么，并无别物？(代下五 1~10)</li> <li>2. 当所罗门王将约柜运到圣殿，并献上祭物，当时所有的祭司、全体歌唱的利未人都一起发声赞美感谢耶和华。他们扬声赞美的内容是什么？那时，耶和华的殿又有什么特别的情形？(代下五 11~14)</li> <li>3. 在所罗门献殿的祷告中，他求神的眼目昼夜看顾这殿，并垂听什么？请找出在所罗门的祷告中，所有提到神垂听的经文。(代下六 18~42)</li> <li>4. 当主耶稣上到耶路撒冷，安得烈同腓力告诉耶稣，有几个希利尼人想要见祂。这时候，主如何回答他们，什么是祂得荣耀的时候？(约十二 20~33)</li> </ol>
	<p>背经 约十二 24~26</p>	
<p><b>【信息摘录】</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ 今天看得见的教会，就是会幕，是已经毁坏了，而圣殿今天还未显明。在神看来，以弗所书二章所说的教会，就是神借圣灵居住的所在，乃是一事实，但在实行上，教会还未完全显出，她乃是一直在进步的过程中。约柜是一直进步的，首先它经过约但河，以后到了示罗(书十八 1)。当以色列民与非利士人争战时，以利两个儿子犯了罪，以利自己也变得糊涂败坏。他知道以色列民被打败的原因，他还想利用约柜去打仗，盼望借此可以得胜。只是以色列民还是失败了，约柜被掳至非利土地，停在大衮庙里。以后因神的降祸，非利士人才又将约柜用牛车送回来(撒上四至六)。</li> <li>➤ 此时撒母耳出来尽职，年纪尚小，穿小的以弗得(撒上二 18)。这里有一个执事，是为国度而预备的。约柜乃是代表基督，约柜在那里，基督的同在就在那里。约柜可译作见证的柜(Ark of the testimony)，它是神见证的中心。没有约柜，会幕乃是空的东西；有了约柜，会幕才有意义。那一次，约柜从示罗被掳离开会幕后(四 17)，就没有回到会幕里。它一直飘流，直到圣殿盖完，才被迎入殿中(王上八 1~11)。大卫之前是扫罗，当时示罗已被弃绝，在那时期，约柜没有回到会幕，乃是停在俄别以东家中。到了大卫时代，大卫将约柜迎到耶路撒冷(撒上六 12~15)。耶利米书七章十二、十四节提到神如何对付示罗，诗篇七十八篇六十一节并撒母耳记上四章三节，提到约柜如何离开会幕，而历代志下五章则提到约柜如何回到圣殿里。神对付示罗不是借着火烧示罗地，也不是借着消灭其上的子民。神对付示罗乃是借着除去约柜。有会幕而没有约柜，就是审判、荒凉和刑罚。示罗光有会幕的外表，然而约柜已经不在，就像光有教会之名，然而教会中心的见证失已，神的见证已不复存在。</li> <li>➤ 当所罗门登基时，曾往基遍去，在会幕内祷告求智慧，后来得到智慧后，即回到约柜去(王上三 15)。然而根据列王纪上三章四节，并历代志下一章三节，基遍人仍照旧到会幕去献祭寻求神。但是所罗门那一天离开会幕之后，就不再往会幕那里去了。虽然在基遍仍有外表上人的敬拜，但是所有得着智慧的人，都不再进到会幕里了。所有得着智慧的人都跟着约柜去了。(倪柝声著述全集，卷二九)</li> </ul>		

<b>11/5</b> 周 三 (第 151 日) )	读经	代下七~九 约十二 36 下~50	<b>【进入事实】</b> 1. 所罗门造完了耶和华的殿和王宫，夜间耶和华向他显现，说到祂已拣选这殿，分别为圣，使祂的名永远在那里，并且什么也必常在那里？（代下七 12~16） 2. 在耶和华对所罗门显现的说话中，当以色列人转离神，丢弃律例和诫命，去事奉敬拜别神，这时神会有怎样的处置？（代下七 19~22） 3. 当示巴女王见了所罗门王的智慧，她说出什么样的见证？（代下九 5~8） 4. 主耶稣说到，若有人听见祂的话而不遵守，为什么祂不审判他？但审判他的乃是什么？（约十二 44~50）
	背经	代下七 14	
	<b>【信息摘录】</b> ➤ 我们读到先知书时会说，「这些预言说到基督，所以先知书里可以找到基督。」但基督在先知书里的显明，仅仅是外在的事么？仅仅是客观的事么？许多人说旧约的先知不认识基督，他们只是得着默示，为我们的缘故写到基督的事。但以赛亚对他所写的事暗昧不知么？我们的主说，以赛亚因为看见祂的荣耀，就指着祂说话（约十二 41）。没有一个先知是没有看见基督的，没有一个先知是没有看见基督的荣耀的。看见乃是作先知的条件。在旧约的时候是如此，在今天也是如此。我们读到大卫的叹息、呼喊并想望，就说，那是大卫。不，那是基督！产生弥赛亚诗篇的，乃是基督在大卫里面所经过之事的记录。所有的预言也是这样。神不是给先知们一些知识，然后他们就记录下来；乃是在他们里面，带他们经过某些经历，他们就把这些经历记录下来。在全部旧约里面，我们不仅看到基督的预表和基督的预言。在许多事物中，借着许多人，基督将自己显明出来；这些人的记录就组成了神的话。 ➤ 想想看，写出神的话需要多长的时间。又想想看，预备一篇讲台需要多长的时间，可能需要十年！我们看亚伯拉罕、摩西、大卫、以赛亚等人，就看见基督以特别的方式，带他们每一个人经过特定的环境，借此我们就看见基督特别的一分显出。如果摩西和大卫能够成为盛装属天宝贝的瓦器，我们也能说，「主，这里也有一个瓦器，来盛装属天的宝贝。」我们就是这样领受神的话。这是主观的，不是客观的；是借经历而有的，不是仅仅凭理智得的。（倪柝声着述全集，卷二六）		

<b>11/6</b> <b>周</b> <b>四</b> <b>(</b> <b>第</b> <b>152</b> <b>日</b> <b>)</b>	读经	代下十~十二 约十三 1~17	<p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. 罗波安听从从少年人所出的主意，不肯听从以色列百姓的话，这事的转变是出自谁？这也是为着实现神借着谁所说的话？（代下十 12~15）</li> <li>2. 为什么以色列全地的祭司和利未人都从四方来归罗波安？耶罗波安作了什么，叫以色列各支派中，凡立定心意寻求耶和華以色列神的，都随从利未人，来到耶路撒冷？（代下十一 13~17）</li> <li>3. 埃及王示撒来攻打耶路撒冷，申言者（先知）示玛雅去见罗波安和众首领，他说到为什么神将他们交在示撒的手中？（代下十二 2~5）</li> <li>4. 逾越节晚餐的时候，主耶稣起身离席，洗门徒的脚，并用自己所束的手巾擦干。彼得对主说，你绝不可洗我的脚。这时候主耶稣如何回答？（约十三 1~11）</li> </ol>
	背经	约十三 14~15	
<p><b>【信息摘录】</b></p> <p>➤ 主对彼得说：「我若不洗你，你就与我无分了。」那一天主耶稣如果不给彼得洗脚，就与彼得无关么？有关；彼得是洗过澡的人，早已有关，一直到永远是有关的。但是，主如果不替彼得洗脚，在交通方面，彼得就好像无分一样，就好像摸不着主一样。我们要记得，约翰福音第十三章所说的洗脚的问题，不是把罪当作对象，而是把生命和能力拿来作对象，是生命新鲜的问题。在小亚细亚一带地方的人，不大穿袜子，并且他们的鞋子是有孔洞的，所以他们一走路，脚就免不了沾染尘土，等到他们事情作完，回家休息的时候，就去洗脚。我们要注意，这里的脚被尘土弄脏了，不是因为犯罪，乃是因为脚碰着地，是没有方法不沾染尘土的。主耶稣在这里没有责备门徒不该把脚弄脏了，反而因为祂爱他们到底的缘故，就为他们洗脚，因为脚上有尘土，并不是罪的问题。如果是罪的问题，主耶稣就不能这样对待他们了。祂不能马马虎虎的对付罪。认识神的人，都知道基督徒是不可犯罪的，但是，也都承认基督徒走在世界上，是没有方法叫他的脚不脏的。当我们还没有见主前，我们不管多么小心，不管多么花功夫，我们的脚总是会沾染尘土的。因为我们的脚有时沾染尘土的缘故，我们属灵的情形就变作黯淡了，就不那么新鲜了。因此，我们的脚就需要洗，好让属灵的情形得以恢复过来。主替门徒洗脚，就是对付这一种黯淡不新鲜的问题，不是对付罪的问题。罪的对付，那是用血来洗净。我们必须有了血，才能坦然无惧的到神的面前去。但是还不够。我们虽然都在血的洁净之下，但不一定都有灵的新鲜，所以我们还得有水的洗净。人用水洗过一次，总是觉得新鲜舒畅，自然而然就精神恢复了。血的洗，叫你在神面前能站住；水的洗，叫你觉得新鲜，叫你觉得舒畅，叫你觉得有精神。</p> <p>➤ 我们要知道，撒但的能力是寄托在罪上，撒但的能力也是寄托在死上。希伯来书第二章给我们看见，撒但的权势是寄托在死上。撒但攻击神的儿女，若不是叫他犯罪，就是叫他发死。所以我们不只要保守清洁，并且要保守满有生命。这不是说你重生的那一个生命要死掉，要再去得着；这乃是说你的那一个生命在你里面会发死，虽有若无。我们往往有一个很大的错误，就是以为只要在消极方面，没有罪就够了。殊不知在积极方面，如果不显出生命来，还是不够的。撒但在我们身上的工作，若不是叫我们犯罪，就是叫我们黯淡，叫我们好像什么都没有多大意思，好像冷得很，好像离神远得很，好像我们和神中间有了一层隔膜。有的时候你会觉得，你又没有犯这个罪，又没有犯那个罪，但是，你里头好像冷得很，就是不新鲜，就是提不起精神来。这种情形就叫作死。许多基督徒就是缺少「属灵的精神」，他们没有特别的不好，也没有什么特别的罪，但是，总觉得没有精神，觉得冷得很，觉得起不来。我们要记得，没有一个黯淡的基督徒是能够与撒但争战的。不只罪是叫你失去争战的条件，并且黯淡也是叫你失去争战的条件。所以我们不只要保守自己脱</p>			

<p>离罪，也要保守自己脱离黯淡。在聚会中，不只讲话的人要有生命，连听话的人也要有生命。许多人到聚会里来，就是那样黯淡得很，疲倦得很，没有属灵的精神。这样的人如果一多，那个聚会的担子就太重了，大家都要觉得背不起了。所以，每逢聚会的时候，不只讲话的人需要用生命来供应教会，实在每一个来聚会的人都应当用生命供应教会。撒但在教会里作工所特别用的工具是死亡，撒但就是要消耗我们的生命，叫我们摸着死亡。但是，主要保守我们，叫我们脱离死亡。(洗脚)</p>		
<b>11/7</b> <b>周</b> <b>五</b>  <b>(</b> <b>第</b> <b>153</b> <b>日</b> <b>)</b>	读经 代下十三~十四 约十三 18~38	<p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. 犹大王亚比雅与耶罗波安争战，他指责以色列人如何立祭司的？那时以色列人被制伏，又是因着什么缘故？（代下十三 9~12，15~18）</li> <li>2. 当古实人谢拉率领军兵一百万，出来攻击犹太人，犹大王亚撒出去迎战，他是如何呼求耶和华他的神，而得着神的帮助，击败古实人？（代下十四 9~12）</li> <li>3. 主耶稣知道谁会出卖祂，也知道这是要应验经书中的哪一句话？（约十三 18~19）</li> <li>4. 当主向门徒启示祂得荣耀的时候到了，祂赐给他们怎样的一条新诫命？并且当他们满足了这新诫命，就会有怎样的结果？（约十三 31~36）</li> </ol>
	背经 约十三 34~35	
<p><b>【信息摘录】</b></p> <p>➤ 彼得说：「我为什么不能跟你去呢？我愿意为你舍命。」主却回答他说：「鸡叫以先，你要三次不认我。」照我看，彼得在许多的时候都是行在主面前帮助主的。但主却不把自己交给他。若是我有了门徒的话——自然我不会有门徒，若是这个门徒本来总是在我面前帮助我的，一旦他不承认我，而我又是站在法庭中受审，我怕我要狠狠的看他一眼，意思是对我那门徒说，你不承认我么？但是，主回过头来看彼得一下。就是主这看一下，就叫彼得出去哭了。我们诗歌里有一首诗这样说：</p> <p>什么会使地上的偶像，失去它那美丽的模样，并不是灰心失望或劝勉，乃是无价之宝的一现！                  惟有彼得所见的泪眼，司提反所仰望的荣脸，陪着马利亚同哭的慈心，会叫我脱离地的吸引。                  只要这两只眼把我们看一下，就够把我们溶化了。</p> <p>➤ 但是，祂这一看彼得，还有另一方面的启示。我们对于我们的彼得，盼望太多了。所以当他说话靠不住，当他对不起我们时，当他谈我们的事时，我们就灰心失望，甚至难过悲伤。我们经不起受我们彼得的误会和失信。但是，我们若喝这世上的水，盼望朋友来满足我们，盼望亲戚来满足我们，盼望别人来满足我们时，我们必定再渴。如果我们只因神给的房子而快乐，因神给的朋友而快乐，因神给的食物而快乐，因神给的别的事物而快乐，我们就能因神而满足，就不会在境物变迁时失望，不会过不去，不会难受了。</p> <p>（十二篮，主不失望的原因）</p>		

<b>11/8</b> 周 六 (第 154 日 )	读经 代下十五~十六 约十四 1~31	<b>【进入事实】</b> 1. 亚撒作王第十五年三月，犹大、便雅悯众人、以及寄居、归降的以色列人，他们聚集在耶路撒冷，献祭给耶和华，并且如何与神立约？（代下十五 8~15） 2. 亚撒三十六年，以色列王巴沙上来攻击犹大，这时亚撒向谁寻求帮助？哪一位先见为此责备亚撒？而亚撒最后又如何待这位先见？（代下十六 1~3, 7~10） 3. 当腓力向主求，将父显给他们看，主耶稣如何回答他？（约十四 7~11） 4. 主要求父，父必赐给我们什么，叫祂永远与我们同在，并将一切的事教导我们？（约十四 15~17, 26）
	背经 约十四 6	
<b>【信息摘录】</b> ➤ 在「人心比万物都诡诈」（耶十七 9）的情况下，你如何能以「诚实善良的心」来满足神的要求？在撒种比喻里，在神眼中那个接受神道的人并非是个完全诚实的人，而是向神心存诚实。无论心里有何意念，他预备以坦诚的心来到神面前。当然，「人心比万物都诡诈」的事实并未改变；但是人带着诡诈的天性，仍可诚实的转向神。一个不诚实的人能够来到神面前诚实的向祂说：「我是个罪人；求你可怜我！」在向着神的愿望里，他能做诚实人。这就是神在人心里所要寻找的，正如「耶和华的眼目遍察全地，要显大能帮助向祂心存诚实的人」（代下十六 9）这句话所包含的意义。 ➤ 罪人蒙恩的基本条件不在乎相信或悔改，而是一颗向神诚实的心。神对他没有别的要求，只要他存着那种态度到神面前来。在这充满诡诈的心里，好种落在诚实的这一点上就结出子粒来。两个与主同钉十字架极其诡诈的强盗，其中有一个存着一点诚实的心愿。在殿里祷告的税吏是一个诡诈的人，但在他里面也有一颗诚实知罪的心，并呼求神的怜悯。大数的扫罗如何呢？他甚至缺少借着耶稣基督得蒙拯救的心，但神在大马色的路上，看见他里面有一颗向神诚实的心，这就是他与神关系的开始。当他说，「主啊！我当做什么」的时候，他是诚实的触摸着神。就是这种「接触」便立刻使他得救。福音的事就是使罪人有机会接触到耶稣基督而蒙拯救，不是罪人对这事的了解。（这人将来如何）		